

SVEUČILIŠTE U RIJECI
GRAĐEVINSKI FAKULTET U RIJECI
KLASA: 003-08/17-02/36
URBROJ: 2170-57-01-00-17-01
Rijeka, 23. veljače 2017.

Na temelju članka 33. Statuta Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (p/t od 31. ožujka 2014.), a sukladno Odluci Senata Sveučilišta u Rijeci od 27. siječnja 2017. godine o visini participacije u troškovima studija za studente koji će u 2017./2018. akademskoj godini upisati 1. godinu preddiplomskih stručnih, preddiplomskih sveučilišnih, integriranih sveučilišnih, diplomskih sveučilišnih te specijalističkih diplomskih stručnih studija na sastavnicama Sveučilišta u Rijeci, i sukladno Odluci Senata Sveučilišta u Rijeci od 27. siječnja 2017. godine o kriterijima i uvjetima participiranja u troškovima studija, Fakultetsko vijeće Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci donijelo je na 2. redovitoj sjednici u 2017. godini održanoj 23. veljače 2017. godine, sljedeću

ODLUKU
o visini participacije u troškovima studija za upis
u prvu godinu studija u akademskoj godini 2017./2018.

I.

Puni iznos participacije u troškovima studija za studente Građevinskog fakulteta Sveučilišta u Rijeci (u daljnjem tekstu: Fakultet) koji će u akademskoj godini 2017./2018. **upisati prvu godinu** preddiplomskog stručnog studija, preddiplomskog sveučilišnog studija, diplomskog sveučilišnog studija i specijalističkog diplomskog stručnog studija **iznosi 7.370,00 kn (1 ECTS = 122,83 kn).**

II.

Participaciju redovitih studenata koji u akademskoj godini 2017./2018. po prvi puta upisuju prvu godinu studija podmiruje cijelosti MZO iz sredstava Državnog proračuna Republike Hrvatske.

Pravo na subvenciju student ostvaruje onaj broj godina koji odgovara propisanom vremenu trajanja studija.

Studentima s invaliditetom od 60% i više troškovi studiranja subvencioniraju se onoliko godina koliko odgovara dvostrukom propisanom vremenu trajanju studija.

Redoviti studenti koji po prvi puta upisuju prvu godinu, a za koje se participacija ne podmiruje iz sredstava državnog proračuna Republike Hrvatske, plaćaju participaciju u troškovima studija u iznosu koji se utvrđuje posebnom odlukom Senata Sveučilišta u Rijeci.

Studenti strani državljani (ako međudržavnim ugovorom nije drukčije utvrđeno) koji će studirati u statusu redovitih studenata, **plaćaju školarinu u iznosu od 7.370,00 kn (1 ECTS = 122,83 kn).**

III.

Izvanredni studenti plaćaju puni iznos participacije u troškovima studija utvrđene u točki I. ove Odluke.

Izvanredni studenti upisuju u akademskoj godini predmete čiji zbroj ECTS bodova iznosi najmanje 30 ECTS-a, a najviše 60 ECTS-a.

Izvanredni studenti – hrvatski branitelji iz Domovinskog rata, HRVI (hrvatski ratni vojni invalidi iz Domovinskoga rata), djeca smrtno stradalih, zatočenih ili nestalih branitelja iz Domovinskog rata, djeca 100%-tnih HRVI iz Domovinskog rata 1. skupine te osobe s 60%-tnim i većim tjelesnim oštećenjem (invaliditetom) plaćaju 50% punog iznosa participacije utvrđene u točki I. ove Odluke.

Izvanredni studenti koji dolaze iz sustava alternativne skrbi (dječjih i odgojnih domova/udomiteljskih obitelji) mogu platiti najviše 50% punog iznosa participacije utvrđene u točki I. ove Odluke.

IV.

Student koji je već koristio pravo redovitog studiranja uz subvenciju MZO-a na nekom od visokih učilišta u RH i u akademskoj godini 2017./2018. upisuje 1. godinu redovitog studija iste razine na nekoj od sastavnica Sveučilišta u Rijeci obvezan je platiti puni iznos participacije u troškovima studija utvrđene u točki I. ove Odluke.

Student koji je studirao na nekom od visokih učilišta u RH u statusu redovitog studenta uz plaćanje ili u statusu izvanrednog studenta, ima pravo upisati prvu godinu u statusu redovitog studenta studij iste razine ovog Fakulteta bez plaćanja participacije u troškovima studija.

Prilikom prijelaza s jednog studijskog programa na drugi student je obvezan platiti puni iznos participacije u troškovima studija utvrđen u točki I. ove Odluke.

V.

Participacija u troškovima studija se može platiti u **dva jednaka obroka**, od kojih se prvi plaća prilikom upisa godine studija i obuhvaća participaciju u troškovima studija za zimski semestar, a drugi prilikom upisa u ljetni semestar i obuhvaća participaciju u troškovima studija za ljetni semestar. Student koji ne plati participaciju u troškovima studija neće moći upisati godinu studija odnosno semestar.



Dekanica
Štimac
Izv. prof. dr. sc. Ivana Štimac Grandić

Dostaviti:

1. Prodekanici za nastavu i studente, ovdje
2. Službi za studentske poslove, znanstveno-istraživačku djelatnost i međunarodnu suradnju, ovdje
3. Službi za pravne, kadrovske i opće poslove, ovdje
4. Službi za financijsko-računovodstvene poslove, ovdje
5. Tajnici Fakulteta, ovdje
6. Uz zapisnik Fakultetskog vijeća, ovdje
7. Pismohrani, ovdje